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Ενημερωτικό Δελτίο 
 

 

 

Υπολογισμός ανθρακικού αποτυπώματος και πράξη ανθρακικής ουδετεροποίησης  
των Websites του Ομίλου. 

   

Η αδιάλειπτη προσπάθεια του Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, για την καθημερινή ενσωμάτωση και ανάδειξη 

χαρακτηριστικών περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης στην εταιρική του κουλτούρα υλοποιείται 

κυρίως, μέσω δράσεων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης αλλά και χρήσης καινοτόμων εφαρμογών.  

 

Στην κατεύθυνση αυτή, ο Όμιλος προχώρησε στην υιοθέτηση της εφαρμογής CO2NS/WEBSITE, 

ενός εργαλείου βραβευμένου για τη συμβολή του στην αντιμετώπιση της κλιματικής 

αλλαγής, που αφορά στον Υπολογισμό και την Ουδετεροποίηση του Συνολικού Ανθρακικού 

Αποτυπώματος των επιχειρηματικών του ιστοσελίδων (του Ομίλου και των θυγατρικών του 

εταιρειών), σύμφωνα με την καινοτόμο μεθοδολογία της πιστοποίησης CO2 Neutral Seal.  

 

Υιοθετώντας τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία, ο Όμιλος καθιστά τα websites του Ανθρακικά Ουδέτερα 

μέσα από μια συγκεκριμένη διαδικασία. Αρχικά, υπολογίζεται, βάσει καινοτόμου μεθοδολογίας το 

σύνολο εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου που προκαλούνται από τη λειτουργία των websites. Στη 

συνέχεια ο Όμιλος προχωρά σε αγορά υψηλής ποιότητας carbon credits, τα οποία αναλογούν στην 

ποσότητα των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου των ιστοχώρων του, σε ετήσια βάση. Μέσω αυτής της 

αγοράς ο Όμιλος συμβάλλει στην υποστήριξη πιστοποιημένων, εν λειτουργία, έργων, ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας και διατήρησης φυσικών πόρων που υλοποιούνται σε διάφορες περιοχές του 

κόσμου. 

 

Στην ιστοσελίδα του Ομίλου www.mytilineos.gr είναι διαθέσιμο το σχετικό πιστοποιητικό Ανθρακικής 

Ουδετεροποίησης*  

 
*Ανθρακικά ουδέτερος ιστοχώρος είναι εκείνος για τον οποίο έχει υπολογιστεί σε πραγματικό χρόνο το σύνολο των εκπομπών των αερίων θερμοκηπίου που 

προκαλούνται από τη λειτουργία του (βάσει καινοτόμου μεθοδολογίας) και έχει πραγματοποιηθεί η ενέργεια της ανθρακικής ουδετεροποίησης. Συνεπώς η λειτουργία 

του είναι φιλική προς το κλίμα και το περιβάλλον. 
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